

Směrnice děkana FaVU VUT v Brně o podmínkách pro přijímací řízení do navazujícího magisterského studijního programu „Výtvarná umění“ pro výuku v anglickém jazyce pro akademický rok 2009/2010

Uchazeč o studium na FaVU musí být zdravotně schopen studia a musí splňovat základní podmínky určené vysokoškolským zákonem. Na uchazeče se vztahují ustanovení Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR pro cizince.

Toto přijímací řízení se vypisuje pro uchazeče, kteří úspěšně ukončili studium na vysoké škole, jejíž studijní program lze uznat za vhodný pro návaznost na FaVU.

Obecné informace:

Přihlášky se podávají do 14. srpna 2009, součástí přihlášky je podrobný životopis v tištěné podobě a motivační dopis, doklad o absolvování mezinárodní zkoušky z anglického jazyka TOEFL (min. 550), IELTS (min. 6), CAE (min. C) nebo CAE (min. C) a kopie dokladu o zaplacení poplatku 550 Kč (20 EUR). Zahraniční uchazeči zaplatí poplatek v den konání přijímací zkoušky.

Přijímací řízení je dvoukolové, první kolo sestává ze dvou částí, druhé kolo – pohovor - sestává ze dvou částí a probíhá v anglickém jazyce. Obě kola se budou konat dne 16. září 2009.

Má-li přihláška formální nedostatky, fakulta ji vrátí uchazeči k opravě a doplnění. Pokud uchazeč ve stanoveném termínu nedoručí přihlášku s odstraněnými závadami, nesplnil základní podmínku pro absolvování přijímacího řízení. Termín pro opravy přihlášek pro navazující magisterské studium je 24. srpna 2009.

Průběh přijímací zkoušky:

1. Talentová zkouška – první část (domácí práce, portfólio)

Předložení portfólia a souboru domácích prací dle stanovených kritérií.

Portfólio ve formátu A4 prezentuje v obrazové dokumentaci zejména tvorbu uchazeče, kterou nelze prezentovat v originále. Komise bude přihlížet i k formě provedení portfólia. Portfólio může být předloženo také v digitální podobě.

Forma prezentace prací uchazeče: originály v kresbě, malbě, grafice, fotografie nebo jejich fotodokumentace, fotodokumentace prostorových prací a realizací, dokumentace z oboru performance, video a multimédia na kazetě ve formátech VHS, 8, Hi-8, D-8, MiniDV nebo na digitálních nosičích CD pro formát PC nebo MAC.

Za domácí práce uchazeč může obdržet 0 – 10 bodů, v příp. že obdrží 0 bodů, uchazeč nepostupuje.

Talentová zkouška – druhá část (práce v ateliérech).

V průběhu hodnocení domácích prací vykonají uchazeči druhou část talentové zkoušky. Uchazeči vypracují tři úkoly – zadání stanovuje děkan. Celkové časové rozmezí je dáno dobou trvání ateliérové talentové zkoušky – 08:00 – 12:00 hod a 13:00 – 15:00 hod. (1. úkol: kresba, 2. úkol: barevná kompozice, 3. úkol: úkol vztahující se k zaměření uchazeče; časový limit pro každý úkol jsou 2 hodiny). Za každý z těchto úkolů může uchazeč obdržet 0 – 10 bodů.

2. Pohovor

V 16:00 hod následuje pohovor před komisí, který má dvě části, první část – pohovor z dějin umění a všeobecného kulturního rozhledu, druhá část – vztahuje se k zaměření uchazeče.

Za každou část může uchazeč obdržet 0 – 10 bodů.

Přijat může být uchazeč, který za obě části talentové zkoušky a pohovory obdržel minimálně 35 bodů.

Schváleno AS FaVU VUT v Brně dne 18. 2. 2009

Doc. ak. soch Michal Gabriel
děkan FaVU